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UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA

CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS

SEMINARIO FINAL DE ARITMÉTICA

01.
El promedio aritmético de las edades de 12 personas es 29 años. Si se retiran 4, el promedio de las edades que quedan es 25 años. El promedio de las 4 personas que se retiraron, es:

A) 35

B) 36

C) 37

D) 38

E) 39

02.
Si las notas promedios de 3 secciones “A”, “B” y “C” son respectivamente 14, 16 y 15; entonces, la nota promedio de todos los alumnos, sabiendo que en la sección “B” la cantidad de alumnos es el triple de la sección “C” pero la mitad de la sección “A”,es:

A) 14.2

B) 14.7

C) 15.1

D) 15.3

E) 15.7

03.
Si los 17 alumnos de la sección “A” obtuvieron en promedio 14 en su examen final. Los 17 alumnos de la sección “B” obtuvieron 16 y los 17 alumnos de la sección “C” obtuvieron 09, entonces, el promedio general, será:

A) 11

B) 12

C) 13

D) 14

E) 10

04.Si la media aritmética de dos números es 10 y su media geométrica es 
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 , entonces su media armónica es


A) 0,8


B) 6,9


C) 9,6


D) 8,9


E) 10,1
05.  Si el promedio aritmético de las edades de 5 personas es 23 años, si consideramos una sexta persona, el promedio disminuye en medio año, entonces la edad de la sexta persona , es:


 A) 20


 B) 21


 C) 22


 D) 23


 E) 24

06. 
Mensualmente destino una cantidad fija de dinero para incrementar mi biblioteca. Si los libros que adquirí en Junio me costaron 12 soles cada uno, los que adquirí en Julio 10 soles, y los que adquirí en Agosto 15 soles; entonces, el costo promedio de cada libro, es:



  A) 11


  B) 12


  C) 13


  D) 14


  E) 15

07. 

El promedio aritmético y armónico de dos  números están en la relación de 25 a 16. Si la diferencia entre el promedio aritmético y geométrico es de 20; entonces, la diferencia de los números, es:

A) 130

B) 140

C) 120

D) 300

E) 200

08.
La media armónica de 20 números es 12 y de otros 10 números diferentes es 36. Hallar la media armónica de todos los números.

A) 15 3/7

B) 21 3/5

C) 22 3/7

D) 18

E) 18 2/7

09.
Si en una balanza de platillos con brazos desiguales se coloca  un cuerpo en el platillo derecho que pesa 12,1 kilos. Sin embargo, si se coloca el cuerpo en el platillo izquierdo pesaría 2300 gramos más. Entonces, el peso del cuerpo, es:

A) 11,30
B) 13,10
C) 13,25
D) 11,25
E) 12,75
10. 
La edad promedio de 4 hombres es 25 años y la edad de 6 mujeres es 20 años. Hallar el promedio de edades de todas  las personas.

A) 21

B) 22

C) 23

D) 24

E) 25

11.
Si la media geométrica de dos números es 12 y su media armónica es 
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,  la razón aritmética de los números, es:

A) 12

B) 15

C) 16

D) 18

E) 21

12.

La razón aritmética de 2 números es a su producto como 0,36 veces su razón geométrica era a su suma. Hallar los menores números enteros que cumplen esta condición.

A) 4 y 3

B) 7 y 10

C) 4 y 5

D) 6 y 10 

E) 4 y 6

13.

El promedio aritmético de las edades de 5 personas es 38. Si ninguna de ellas es mayor de 43 años. La menor edad posible en una de las personas, es:

A) 19

B) 20

C) 21

D) 17

E) 18

14.

Un empleado que diariamente va a su trabajo, viaja en la mañana a una velocidad de 60 km por hora y regresa por la misma via a una velocidad de 30 kilómetros  por hora debido a la congestión del tránsito. La velocidad  promedio de su recorrido; será:

A) 48 km/h

B) 40 km/h

C) 46 km/h

D) 45 km/h

E) 42,5 km/h

15.
La media Geométrica de dos números
 es 12 y la suma de las medias aritmética y armónica es 26. La suma del par de números en referencia, es.

A) 40

B) 18

C) 32

D) 16

E) 36

16.
En una encuesta sobre los ingresos anuales en miles de soles, de un grupo de familias se obtuvo la siguiente información:

	Ii
	xi
	fi
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Además:         
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¿Cuántas familias tienen ingresos no menores de 5 mil soles?

A) 50


B) 80


C) 70

D) 85

E) 75

17.
La tabla muestra la distribución de frecuencias de las notas de un conjunto de alumnos. 

	Notas
	fi

	12
	6

	14
	24

	16
	18

	18
	12


¿Cuántos alumnos obtienen más de 14 de nota?

A) 18



B) 30 



C) 48

D) 42

E) 38

18. Se muestra las frecuencias absolutas de los sueldos anuales en miles de soles de un grupo de trabajadores.

	[L1 – L2>
	fi

	40 – 50
	2

	50 – 60
	8

	60 – 70
	4

	70 – 80
	10

	80 – 90
	6



Calcule h1 + h5.

A) 2/15


B) 1/15


C) 8/15

D) 4/15

E) 3/15
19.El siguiente gráfico muestra la preferencia de un grupo de N alumnos sobre los cursos:


Matemática (M), Estadística (E), Física (F) y Dibujo (D). Determine cuántos prefieren Matemática si 100 personas prefieren Estadística.

A) 140

B) 120

C) 180

D) 150

E) 130

20. Al averiguar el número de hijos de 20 familias se obtuvo los siguientes datos:3, 2, 5, 0, 1, 3 , 2, 1, 0, 1, 3, 4, 2, 4, 4, 3, 4 , 3, 2, 3.


Determinar que porcentaje de familias tiene dos hijos o más de cuatro.

A) 25%

B) 40%

C) 50%

D) 70% 

E) 60%

21.La siguiente tabla corresponde a la distribución del número de pacientes atendidos por 75 puestos de salud en el mes de marzo. Si los anchos de clase son iguales a 20, hallar el porcentaje de los puestos que atendieron por lo menos 80 pacientes.

	Número de pacientes
	fi
	hi
	Fi
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A) 32%

B) 24%

C) 45%

D) 28% 

E) 36%

22. Luego de una práctica calificada las notas de 9 alumnos fueron: 12, 17, 10, 14, 12, 18, 12, 09, y 05. Calcular la suma de la Mediana y la Moda.


A) 22


B) 25


C) 23


D) 26


E) 24


23. La tabla muestra la distribución de frecuencias sobre las edades de un conjunto de alumnos:

	Edades
	fi

	15
	18

	16
	12

	18
	6

	20
	12

	21
	2



Cuántos alumnos tienen menos de 18 años.

A) 18

B) 30

C) 20

D) 35

E) 25

24. De la distribución de frecuencias del problema   23; calcular la moda.


A) 15


B) 20


C) 19


D) 21


E) 18

25. Dada la distribución de frecuencias respecto a las edades de un conjunto de niños:

	Edades
	fi
	Fi

	6
	X
	4

	8
	Y
	13

	10
	13
	Z

	12
	24
	w



Calcular la frecuencia absoluta simple de los niños que tienen 6 años de edad.

A) 2

      B) 13

      C) 3

      D) 15

      E) 4



CLAVES

	01.C
	14.B

	02.B
	15.E

	03.C
	16.C

	04.C
	17.B

	05.A
	18.D

	06.B
	19.B

	07.C
	20.A

	08.A
	21.A

	09.C
	22.E

	10.B
	23.B

	11.D
	24.A

	12.C
	25.E

	13.E
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